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GIORNATA A MASULLAS ED ALES
30 NOVEMBRE 2013

Ritrovo Sig.ri Partecipanti alle ore 07:30. Sistemazione in  bus e partenza per Masullas. Arrivo incontro con la guida locale e visita del Geo Museo del Monte Arci, allestito nell’ex Convento dei Cappuccini, monumentale struttura monastica risalente alla metà del Seicento. In questo Museo, per la prima volta in Sardegna, si è voluto ricostruire la storia più antica della nostra isola, quella geologica. Oltre all’esposizione tradizionale, è presente la “Sala Flù”, una sala oscurata dove vengono mostrati i minerali nei loro spettacolari colori fluorescenti. Al termine, sempre all’interno dell’ex Convento, si visiterà la Chiesa di San Francesco. Si prosegue con la visita del Museo “I Cavalieri delle Colline”, che racconta la storia dell’aristocrazia rurale di Masullas e del Parte Montis. Il percorso inizia con un inquadramento dei principali eventi della storia sarda, dal periodo giudicale sino all’età sabauda ed il loro rapporto nella concessione degli istituti nobiliari; segue una descrizione del territorio sotto l’aspetto amministrativo e giudiziario, le strette relazioni tra il ceto nobiliare e la Chiesa, le umili condizioni in cui erano costretti a vivere gli abitanti dei villaggi. La missione del Museo ambisce anche a favorire la conoscenza e il confronto tra le giovani generazioni sull’evoluzione storica riguardante il tema Giustizia e Legalità.
È prevista inoltre la visita, sul Monte Arci, al Giacimento Minerario dell’Ossidiana. Pranzo presso il ristorante Taraxi. Nel pomeriggio visita della splendida Cattedrale Santi Pietro e Paolo di Ales, sede vescovile della Diocesi di Ales e Terralba. In serata partenza verso i punti di ritrovo. Fine dei nostri servizi.

Menù ristorante Taraxi

Antipasti

Is Pillus (pasta tipica della zona)

Agnello con carciofi e zafferano

Maialetto arrosto

Seadas

Vino, Acqua, Caffè e Digestivi

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE 
€ 48,00 minimo 40 Partecipanti
LA QUOTA COMPRENDE:

· Bus GT per trasferimenti e visite come da programma;

· Guida locale per le visite di Masullas e dintorni;

· Ingresso ai musei indicati in programma;

· Pranzo tipico presso il ristorante Taraxi, bevande incluse;
· Assicurazione Ami Assistance, medico non stop e bagaglio;

LA QUOTA NON COMPRENDE:

Altri ingressi a pagamento, mance, extra personali in genere, quanto non espressamente indicato alla voce “la quota comprende”. 
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