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    A tutti gli Associati ed Associandi

                                                                                                                       
      LORO SEDI

OGGETTO: Anno 2014 - Notiziario n° 1: Comunicazioni urgenti – Soggiorno climatico –  Regolarizzazione  iscrizioni.

Si ritiene opportuno, per motivi d’urgenza, inviare a tutti i soci regolarmente iscritti lo scorso anno, nonché a coloro che regolarizzeranno l’iscrizione per l’anno in corso, il presente NOTIZIARIO che precede quello che verrà successivamente inviato per informare, come di consueto, tutti gli iscritti sull’attività svolta dalla nostra Associazione nel 2013, nonché sui programmi futuri che si intendono realizzare – come previsto dall’art. 2 dello STATUTO SOCIALE.
L’urgenza è dovuta alla necessità contingente di fornire tempestivamente le seguenti comunicazioni:
a)  com’è noto nel corso del 2013 è stato stipulato con il CRAL – REGIONE SARDEGNA, un ”accordo di collaborazione –“ divulgato anche via telematica sul nostro “sito internet” – per il reciproco utilizzo da parte degli iscritti ai due sodalizi (ASPER e CRAL) dei servizi e delle attività ricreative, assistenziali etcc….) previste dai rispettivi statuti;

b)  conseguentemente, si è recentemente disposto di organizzare, appunto in collaborazione con il citato Centro Ricreativo, “un soggiorno climatico” per 100 (cento) dipendenti regionali in quiescenza ed in servizio, regolarmente iscritti all’ASPER ed al CRAL, i cui dettagli: 
-agenzia turistica




- quota partecipazione
- periodo soggiorno




- servizi

- località





- domanda partecipazione ed altri dettagli
- struttura alberghiera

sono puntualmente indicati nei seguenti allegati:
1. soggiorno climatico – MONTECATINI - TERME;

2. istanza di ammissione.
Per quanto sopra, è indispensabile che i sigg. soci ed eventuali associandi, interessati alla partecipazione al soggiorno climatico di cui trattasi, provvedano alla regolarizzazione della propria iscrizione per il 2014 con il tempestivo versamento della quota sociale annuale di € 30,00 (trenta/00) in contanti o utilizzando l’allegato modulo di conto corrente.

Al riguardo, si ricorda che, ai sensi del vigente statuto (art. 4) le nuove iscrizioni (da perfezionare con apposita istanza) nonché i rinnovi delle quote associative annuali, debbono essere versate entro la fine del mese di Febbraio e che, il Consiglio Direttivo, allargato ai Revisori dei Conti ed al Collegio dei Probiviri, nella seduta del 30 dicembre 2013 – come peraltro proposto anche in sede assembleare - ha deliberato - l’aumento della quota sociale annuale  di €10,00 rispetto allo scorso anno, al fine di sopperire alle varie spese che vengono sostenute per lo svolgimento delle attività funzionali, operative ed amministrative della sede sociale e per i sopravvenuti maggiori costi riguardanti: l’ adeguamento del canone di locazione, la gestione sito Internet, la collaboratrice di segreteria, gli oneri connessi alla fornitura delle tessere CRAL e INTERCRAL
Si precisa che il “soggiorno” sopra indicato viene organizzato anche per sopperire all’abolizione delle “prestazioni facoltative” disposta con L.R. n° 27/2011 erogate dal F.I.T.Q. fino al 2011 compresi i viaggi e soggiorni di cura che lo stesso Fondo organizzava, a prezzi agevolati, per i pensionati regionali.

Con riserva, pertanto, di ulteriori informazioni, in un ampio Notiziario, si resta in attesa delle adesioni dei soci interessati “al soggiorno” in argomento, da inoltrare tenendo conto dei tempi e dei termini indicati negli allegati di cui sopra. Eventuali ulteriori notizie al riguardo potranno essere richieste, oltre che ai “referenti” indicati nella nota di comunicazione (pubblicata nel nostro “sito Internet”), anche alla segreteria della nostra Sede sociale.

Con l’occasione si fa inoltre riserva di fornire chiarimenti e utili informazioni circa il diritto e l’entità delle misure perequative per il corrente anno che il Governo ha recentemente disposto con la c.d. Legge di stabilità (L. n° 147/2013) per l’adeguamento dei trattamenti pensionistici a fronte dell’aumento del costo della vita.
Infine si comunica che gli Organi statutari dell’Associazione vengono a scadere entro il 4° trimestre del corrente anno. Pertanto, con successivo Notiziario sarà convocata l’Assemblea Congressuale ordinaria per procedere al rinnovo di tutti gli Organi di Amministrazione e Controllo.
Cordiali saluti ed auguri di un sereno Nuovo Anno.
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